

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

OPONENT BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY / PRACOVÍŠTĚ, JE-LI MIMO VŠOH)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Vladimír Sýkora, Mgr. Ing., Mlékárna Pragolaktos, a. s., Českobrodská 1174, Praha 9-Kyje, 198 00	Matuš Rašlík

NÁZEV PRÁCE	Nové trendy v nápojovej gastronomií vo vzťahu k využitiu našich tradičných surovín
-------------	--

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle	X					
logická stavba práce a návaznost částí	X					
hloubka provedené analýzy	X					
vhodnost použitých metod		X				
úroveň použití metod	X					
závěry práce	X					
vlastní přínos studenta k tématu	X					
význam pro teorii / praxi		X				

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace		X				
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...				X		
styl, jasnost formulací	X					
gramatická úroveň a překlepy	X					

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:

Který koktejl(y) je nejvíce preferovaný spotřebiteli v současné době (ČR, SR, svět)?

Existuje nějaký míchaný nápoj, který je oblíbený u spotřebitelů již několik let/desetiletí?

NAVRŽENÁ ZNÁMKA:
(POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F) **A**

Slovní hodnocení práce:

Předkládaná práce je velmi hezky zpracována z historické i současné literatury. Práce splňuje všechny požadavky na tento typ prací. Z hlediska grafického zpracování textu doporučuji studentovi pro následnou práci s prostudovat technickou normu pro psaní textů.

V práci jsou uvedeny chybně citace (citace má být součástí věty, nikoli za tečkou). Rozdíly mezi pomlčkou a spojníkem a mezerami mezi slovy například str. 21 Rakúsko-Uhorsko, grafy v odborném textu se nazývají slovem Obrázek, Kč se píše s velkým K (dotazník) apod. Vlastní statistické a grafické zpracování se neuvádí jako vlastní zdroj, černý podklad grafů je dělá méně přehlednější. Tyto chyby, které se dají v další práci snadno odstranit, trochu snižují celkový příjemný a čtivý styl, který student zvolil.

V rámci práce bych chtěl vyzdvihnout spolupráci s firemní sférou a také provedení praktické části.

Bakalářskou práci **doporučuji** (~~nedoporučuji~~) k obhajobě a navrhuji hodnocení: **A**

Oponent bakalářské práce: Vladimír Sýkora

Datum, místo a podpis oponenta: 12/05/2020, Praha